易、生先為大周與 (攝銘耀李)。念

模上較往屆更爲龐

月中旬 約一

亞名以「克利奥蘭

個半月• 結束, 歷時

本屆華岡藝展由於本校藝術學部六個科系組的參展,在規創辦人張其昀博士在台北市美而廉記者會中正式宣佈開始。

本報訊)本校第四屆華岡藝展,今(七)日上午由

計

美術

戲

劇音樂國

劇舞蹈

園藝

等

音樂、國劇和舞蹈 包括美術、戲劇、本次藝展的項目

在國立藝術館推出份,像往年一樣將一樣網系的展出部

及業於日前結束的

兩齣戲。本月十日

業班所排演莎士比 至十四日爲應屆畢

[藝展等六大部分 全部過程將於六

# · 非賣 品

中華民國五十七年十月十日創刊

第

國文化學 院 編輯部·二三三 辨公室:二三二

社

址:中

八 八 0 號 發 毅 師 銘 貞 鄭 長 社 少 長社副 文 齊

系 聞 新 學 主

系 學 刷 印 印 : 刷 發

運會、日本萬國博

覽會有過傑出表現

大登殿、遇后、紅掃蕩群魔。八日為

面 心中動活生 兩天在國軍文藝活的本校舞蹈專修科

動中心演出兩場。

動中心公演的十一 的六月雪、黃鶴樓 齣平劇爲六月六日 七日爲荷珠配、佳 、別宮、 將在國軍文藝活 樊江關。 一站業於六日結束 迴展,在台北的第 地繼 中、台南、高雄二 ,十四日起將在台 由園藝系展出的 續巡迴展出。

往參觀踌躍,甚

滿閉幕,在這三天 並已於本月二日圓 務局大禮堂學行

業證書亦可

全校性之費用如水 費、招待費、修

有第二次的預防注, 在大義館前,將

證書繳齊,臨時畢

的展期中,各界前

各 六

單位 十二年概

速

編

算 列

錯過

未注射的同學切勿醫務室希望,尚

期拷紅、文昭關、

學位予洛杉磯僑領親自頒贈名譽哲士 創辦人張其昀博士國父思想教室,由 日上午十一時,假 學術院於前(五)中華 500

學生排演該系系主

的「長白山上」·

任王生善教授編導

叛國記」。十六日

納斯」又名「英雄

至廿四日爲三年級

增加了室內樂與交及歌劇外,本屆更及歌劇外,本屆更 文化局長王洪鈞· **委員楊寶琳,以及** 、楊森將軍,立法 包括了何應欽將軍 獎典禮的貴賓中, 周大爲。 會中創辦人首先 應邀參加此項頒 50 50

樂組同學所組成, 完全由音樂系及西 響樂曲,該兩樂團

對外公演,廿九日

這是首次在實踐堂

念留影合人

選粹。 # 一日為歌劇學。 # 一日為歌劇 話·他認爲在自强 陰謀,深表推崇。 議中,粉粹共匪的 僑領, 旅居國外三 **蚁詞,對於周大爲** 一餘年的卓越表現 尤其是在華商會 500

等軍將森楊

**五年制戲劇專修** 

**齣平劇**,全部

省的態度與外界見 他們將以謙虛、學 田學生自行排演,

> 園藝展覽,則於四 領

要的兩環。 化方面爲强國最重 途徑上,經濟及文 十五分圓滿結束。 典禮在十一 時五

重 整 的

羣

銜 入學新生,於五月 呼籲六十一學年度兵役問題,註册組 申報學籍以及解決 畢業證書 本報訊)爲了 速 繳

53 3 

年度實際經費需要 前,確實預估下學 行政單位及所系科 ,應於本月十五日 ,詳細填列後送交

主計室表示,各

自即日起開始編製 六十二學年度概算

本報訊)本校

編製,各單位不必 等統由總務處負責 辦公設備及建築費 繕維護費、雜費、

費收入方面務請確呼籲各單位,在規 違背編製預算的目 際金額相差太遠, 實預估,以発與實 籌編製,主計室並 500 

按往例由秘書處統再列報。郵電費仍 携帶私章和學生證完的男女同學,請 宿舍 退眾 於星期一至星期三 ,前往實習銀行領 本報訊)本校 100 600 610

月卅日假台北市林 一十日以前將畢業 該室彙編送審。 主計室說:凡屬

時三十分至十二時

機會 室表示,還有一次?如果沒有,醫務 ` = 霍亂預防注射 過霍亂預防針沒有 明 本報訊) 您打 起再度實施 、九(星期) 兩日上午九

### 8 具,藉著音樂的旋律,默默的負起中國道德重整8 (本報特稿)一群大專靑年以「合唱」做爲工8 中 國 青年 合 唱 團

「目的」,而是希望能藉著活潑明快的旋律,接過就讀中興大學的孫懷南團長强調:歌唱絕不是處做的是「願從自身的改造,背重~!!'回上!!

的是「願從自身的改造,帶動全面的革新」。「人人至上」是道德重整的崇高精神,他們要

100

,努力不懈地去做。常生活中的一切事物,覺得該做的,就拿出勇氣處實、純潔、仁愛、無私。以此四大標準來衡量日處

想普遍而又廣泛的介紹給群衆。近廣大的群衆,經過音樂的媒介,將年輕人的

विवि विवि

各大專院校,甚而遠赴軍中基地,感化院去勞軍處心,擁著對新生的期望與理想,足跡踏遍了全省處因此,在過去六年裏,他們挾著一顆顆熱情的處

、訪問 • 台下觀衆的反應和共鳴,給他們極大的

高 一 今 天 , 80 學生課外娛樂和消遣的活動,此次是他們擴大組80 一中國靑年合唱團」的組成,並不是單純的大 8 七時半,在本校大禮堂演唱廿餘首歌曲· 8 今天,「道德重整中國青年合唱團」, 。 織後的第一次的演出,接著他們將至東吳、中原 、中興等 院校巡迴演唱。 ,將於晚

& 是屬於某一宗教的團體,而事實上,道德重整不 或許同學們一聽到「道德重整」,直覺上以爲 魯 一種生活的方式與目的。它揭示了四個標準:誠 舉 是宗教,也不是什麼運動,而是一種意識型態—

的信心· 迎能與同學們交換意見。做進 這將是他們最大的希望,因此演唱曾後,他們「打開您的心房,坦誠的表達出您的意見。 鼓勵,也更堅定了他們走在這條艱苦奮鬥旅途上邀

一步的交談

歡

50 60

#### 報 夏

曉公鈞席:晚夫婦已於旬前飛日本名古屋,應名鐵

民 國六十二年五 月五 日 頒

周大為先生名譽哲士祭 街 致

事而言,接受此項榮銜者,大部分均爲外籍人士,文化外 術院的本質,乃一國際性的機構。就本院頒贈名譽哲士一治平相應的眞理,至今日而愈益彰明較著了。所以中華學 國 古代大學一書,以治國平天下並提,互爲因果,此 四個字。 種

,代表尼克遜總統,來台參加國慶。去年,他被選爲全美加州州長雷根亦有很深交誼。民國六十年曾陪同雷根州長會會長,中國文化協會董事長。他是尼克遜知友之一,與學商學碩士後,卽定居羅省(洛杉磯),任該地中華總商 交日盆重要,是本院所深切領會,而欲實踐篤行的。 尼克森總統親自頒獎。其貢獻之鉅,可以概見。 工商界少數民族具有卓越成就十五位領袖中之第二名,由 ,三十四年以前,他已經到了美國,在得到科羅拉多大 大爲先生是山東煙台人現在六十四歲,他半生居於美 ଅନ୍ୟରେ ଅନ୍ୟର୍ଶ ହେ ଅନ୍ୟର୍ଶ

甚大。今天中華學術院頒授這個樂銜,不僅爲了昨天和今甚大。今天中華學術院頒授這個樂銜,不僅爲了昨天和今年前,華岡舞蹈團赴美國表演甚爲成功,也得到他的幫助育系,現在體育系的辦公室卽稱爲大爲堂,以誌永念。數 的「東西文化交流中心」一事,就教于周先生和各位貴賓天,更是爲了明天。所以本人想乘此機會把本院新近創辦 敬請指教爲幸。 周先生當本校創辦伊始,卽熱心贊助,曾捐款給本校體

與中華文化之所。 合作爲之。 一設立華文中心, 爲外國學生和學人來華研習華語 華 文

本中心成立的宗旨有四

,其工作都與

中國文化學院密切

二設立僑生研習班 ,給海外華人子弟利用暑期來華 岡 進

修。 三設立圖書文物交換處與外國文教機構團體及個人 ( 大

由於生之表現尚稱不錯

量展開文化交流工作。 前者便於外人及海外華人來台採辦文物及藝術工藝品四設立華岡東西藝苑與華岡藝術總團均在新建的藝術 , 館

本中心擬在海外設立分支機構,後者則以應邀出國表演爲目的。 ]儬予贊助,樂觀其成的。 洛杉磯分處可能是最先成立,本人深信周大爲先生新加坡、西德等地,陸續設置,俾內外聯繫,收效5 ,俾內外聯繫,收效更大 預定將在洛杉磯 定 城

敬祝崇安

生陳右勳謹禀

六二、

五

版二第

教年豪歐

谷元先生,村上嘉英先生等,均推愛力助。商得奈良縣立文化館亦賴公之賜介,天理大學田中校長,岸理事長及江樹聲先生,植其新東畫廊之安排下,將在全日本各大都會舉辦畫展事宜。同時

使長。晚現受天理校方優渥招待。岸理事長親携晚夫婦畫展請帖校長。晚現受天理校方優渥招待。岸理事長親携晚夫婦畫展請帖校長。晚現受天理校方優渥招待。岸理事長親携晚夫婦畫展請帖校長。晚現受天理校方優渥招待。岸理事長親携晚夫婦畫展請帖 强人意之處。謹以奉聞,忽此肅陳,未盡一一,因風寄意。卽叩次報導晚之畫展,在標題上亦多身意,不失大體,此亦晚認爲差日方報刊年來因斷交關係,對我國號之習稱,雖多謬誤。然此 爲首次擧行畫展之所。公屬携贈天理大學之書已於目前面呈田 則不徒藝術交流而已也。 日,使日人於此文藝活動方面,能窺見我中國文化潛力之一斑,

晚 拜上

四月廿八日

哲學系胡鴻文教授榮膺博士

,論文獲美國弗羅里達州立基督教大學審查通過,正式獲頒哲學博士(Doctor 鈞座領導薫陶下,感召激勵,獲益良多。復以多年來從事哲學研究,近以所提歷年在中國文化學院講授「近代西洋哲學」及「知識論」等課程,得有機緣在曉公董事長鈞鑒:前曾晉謁崇階,親聆教益。並承獎飾鼓舞,五內感奮。竊以 of Philosophy )學位 (附呈證書影印本 ),並發給成績優良證明狀質 廿 ,無躬 五

## 徵 求軍官學校心理學 教師

曉公夫子崇鑒:

學尚能勝任愉快,復蒙長者曹伯森先生(現任官校政治系系主任,著有政治學刻稍懈,蓋欲發揚我華岡苦幹實幹之精神也。幸承此間學生之愛戴與合作,教生自去年七月來官校服役,任教官之職,迄今將近一載,朝夕惕勵,不敢一 者也。
書)之倚重,並懇留生退伍後在校任教等等,此差堪告慰夫子苦心栽培於萬 ,曹主任對本校研究生深具信心,尤佩服吾公艱苦興

學精神。 主任,如有該組畢業校友或今年七月畢業而有意來官校任教者(待題與公立大教者,此吾校之光榮也。生今謹將實情禀告吾公,幷請吾公代轉哲研所教育組此間亟需心理學教師,華岡哲學研究所教育組畢業生當可勝任,希能有前來任日昨,曹主任委生寫信囘華岡,徽求來官校任講師者,據曹主任面告,今年 學講師同,並 有軍人各種福利待遇),請與生連絡 ,生當努力促成也。 肅此

中